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Soluzione
interface displayprecision = 3 : restart :

Tc d 22.0 C 273.15 ; Qd 2800 ; Tf1 d 0C273.15; Tf2 dK15.0 C 273.15 ;
295.15
2800

273.15
258.15

Calcoliamo il COP della pompa di calore :

Cop d
Tf1

TcKTf1
12.41590909

che moltiplichiamo per la quantita` di calore che vogliamo pompare nella casa :

eq d Cop = Q
L

12.416 = 2800
L

Ld solve eq, L
225.5171152

circa 226 J (per Tf = 0°C).

Cop d
Tf2

TcKTf2
6.977027027

eq d Cop = Q
L2

6.977 = 2800
L2

L2d solve eq, L2
401.3170637

circa  400 J (per Tf = -15°C).




